2022年4月21日

株式会社ブルボン

VR アミューズメントパーク 「 MIKU LAND 2022 YOSAKURA 」へ協賛・参加!



株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田 康)は、メタバース(仮想空間)上で開催される「MIKU LAND 2022 YOSAKURA」(開催期間:4月28日~5月1日)へ協賛し参加いたします。

「MIKU LAND 2022 YOSAKURA」は、株式会社バーチャルキャスト(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:松井 健太郎)と株式会社 Gugenka(本社:新潟県新潟市、代表取締役 CEO:三上 昌史)が主催し、メタバースコミュニケーションサービス「バーチャルキャスト」とソーシャル VR「DOOR™」上で開催するバーチャル・シンガー「初音ミク」公式の VR アミューズメントパークで、第 5 回目の開催を迎えます。

当社は「おいしさ、思いやり、いつもいっしょに」のキャッチフレーズのもと、お客様へ菓子、飲料、食品、冷菓など多様なカテゴリーの商品を提供するとともに、おいしさや楽しさに加え、心のやさしさや豊かさをお届けし続けてまいりました。この度、実用化が進むメタバース上においても、お菓子や食品を通じてお客様との様々なコミュニケーションの可能性を探求し、新たな価値の創造と提供につながる取り組みを目指して、本企画に協賛し参加することとしました。

「MIKU LAND 2022 YOSAKURA」では、バーチャル「アルフォートミニチョコレート」の無料配布(PCVR 会場ならびに Quest 版「バーチャルキャスト」のみ受け取り可能)も予定していますので、是非ご体験いただきたくご案内申し上げます。



【 開催概要 】

開催日: 2022年4月28日(木) 19:00~5月1日(日) 21:00 予定

会場: バーチャルキャスト

主 催:株式会社バーチャルキャスト

株式会社 Gugenka

協力: クリプトン・フューチャー・メディア株式会社

千本桜 10 周年祭実行委員会

株式会社アウリン

MIKU LAND 公式サイト : https://mikuland.com/

MIKU LAND 公式 Twitter : https://twitter.com/Mikuland_info

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605